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SINIF * Geometrik Cisimlerin Hacimleri

1. Ayni taban yarigap uzunluguna ve ayni yiikseklik

uzunluguna sahip dik dairesel koni ve dik dairesel
silindir seklinde iki kap vardir. Tamami su dolu koni
seklindeki kaptaki suyun hepsi silindir seklindeki
kaba bosaltildiginda silindir seklindeki kabin kagta
kagi dolmus olur?

. Yizey alani 54 cm? olan kiipiin hacmi kag santimet-
rekiiptiir?

A)9
C) 27 D) 36

. Bir kare dik piramidin taban ayritinin uzunlugu
2 katina, yiiksekliginin uzunlugu 3 katina ¢ikarildi-
ginda hacmi kag katina ¢ikar?

A) 12
C)24
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4. Bir aynitinin uzunlugu 6 cm olan kiipiin igerisine

yerlestirilebilecek en biiyiik hacimli koninin hacmi
kag santimetrekiiptiir? (1 yerine 3 aliniz.)

A) 54
C) 162

B) 72
D) 216

. 32 tane birim kiipten bir kismi kullanilarak yeni bir

kiip olusturulduguna goére bu birim kiiplerden en
az kag tanesi kullanilimamistir?

A) 8 B)7
C)5 D) 4
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Yukaridaki sekilde |OB|= 6 cm ve |AO|= 3 cm’dir.
AOB dik iiggeninin [AO] etrafinda 360° déndiiriil-
mesiyle olugsan cismin hacmi ka¢ santimetrekiip
olur? (1 yerine 3 aliniz.)

A) 18
C) 74

B) 54
D) 108
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A) 20 B) 40
C) 80 D) 160
80 cm

A

40 cm

Yukaridaki iiggen dik prizma seklindeki ¢adirin
hacmi kag¢ santimetrekiiptiir?

A) 16 000
C) 48 000

B) 32 000
D) 64 000

. Taban ayntlarindan birinin uzunlugu 4 m ve yiik-
sekliginin uzunlugu 10 m olan kare dik prizma
seklindeki deponun iginde 7 m yiiksekliginde su
vardir. Deponun tamamen dolmasi i¢in en az kag
metrekiip suya ihtiyag vardir?

A) 16 B) 24

C) 32 D) 48
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7. Taban ayritlarindan birinin uzunlugu 8 cm ve yiik-
sekliginin uzunlugu 10 cm olan kare dik prizma ige-
risine bir ayritinin uzunlugu 2 cm olan kiiplerden
en fazla kag¢ tane yerlestirilebilir?

Bir kare dik piramidin tabaninin gevresi 32 cm’dir.
Bu piramidin tabani ile tepe noktasi arasindaki en
kisa mesafe 3 cm olduguna gore piramidin hacmi
kag santimetrekiiptiir?

A) 48
C) 96

B) 64
D) 192
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Yukaridaki sekilde bir ayritinin uzunlugu 6 cm olan
kiipiin igine tabani kiipiin tabani, tepe noktasi ka-
renin merkez noktasi olan bir dik piramit yerlestiril-
mistir. Kiip ile piramidin arasinda kalan boslugun
hacmi kag santimetrekiiptiir?

A) 36
C) 108

B) 72
D) 144

Capinin uzunlugu 8 cm olan kiirenin hacmi kag
santimetrekiiptiir? (1 yerine 3 aliniz.)

A) 256
C) 768

B) 512
D) 1024
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